
↓ ※学内に親しい友達がいると回答した者のみ
親友はどのような関係の人か（複数回答可）
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出身地を共通にする仲間

寮や下宿の仲間

ゼミナールや研究室の仲間

同じ講義に出てノートや参考書を�
貸し借りしている仲間

課外活動の仲間

アルバイトの仲間

その他

無回答

データで見る兵教生hyokyo's data

1年生の時のセミナー合
宿で出会い、夜遅くまで
語り合ったのが付き合い
の始まりです。キャンパス
では授業や食事など行
動を共にし、寄宿舎に戻
ってからもどちらかの部屋
でゲームをして遊んでいま
す。睡眠以外のほとんど
の時間は一緒にいるよう
な感じです。もちろん、勉
強の面でも刺激し合い、
また、相談相手としても
最も信頼できる存在です。

私たちは寄宿舎の歓迎会で知
り合い、仲良くなりました。休日
は三田のアウトレットで買い物
をしたり、京都へ遊びに行った
りと楽しく過ごしています。趣
味や嗜好に共通点が多く、一
緒にいると新しい発見がたくさ
んあり、とても面白いです。ま
た、どちらかが風邪をひいて寝
込んだ時には、もう一人が食
べ物を買いに行くようにしてい
ます。勉強のことも恋愛のこと
も、何でも腹を割って話せます。

大学院という未知の世界に少し不安を抱いていた入学当初、
どちらからともなく声を掛け、同じ中国地方出身（原田:山口県、
髙濵:鳥取県）ということで緊張がふっと和らいだのを覚えていま
す。上級生が開いてくれた歓迎会で話した時、互いの経歴でつ
ながっている部分があると分かり、一気に仲良くなりました。今
では自主的な学びのパートナーとして、かけがえのない存在です。
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■ 学部生　

■ 大学院生

～第11回（平成24年度）学生生活実態調査報告書から検証～
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「
親
友
は
ど
の
よ
う
な
関
係
の
人
か
」を
調
査
し

た
と
こ
ろ
、学
部
生
は「
課
外
活
動
の
仲
間
」（
64
％
）、

「
寮
や
下
宿
の
仲
間
」（
64
％
）が
高
く
、「
ゼ
ミ
ナ
ー
ル

や
研
究
室
の
仲
間
」（
22
％
）は
低
い
。こ
の
結
果
は
、学

部
生
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
色
濃
く
反
映
し
て
お
り
、ク

ラ
ブ
や
サ
ー
ク
ル
活
動
、寄
宿
・
下
宿
生
活
で
の
つ
な
が

り
か
ら
仲
が
深
ま
る
よ
う
だ
。

　

一
方
、大
学
院
生
は「
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
や
研
究
室
の
仲
間
」

（
79
％
）が
ダ
ン
ト
ツ
で
、次
位
の「
寮
や
下
宿
の
仲
間
」

（
30
％
）と
は
50
ポ
イ
ン
ト
近
い
開
き
が
あ
る
。こ
ち
ら

は
研
究
活
動
を
通
し
て
交
友
を
育
む
ケ
ー
ス
が
多
い
と

い
え
る
。

親友とのつながり
親
密
に
な
る
理
由
は

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
に
あ
り
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